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Márk Csucsi András Róbert elmondta, a tettlegességig elfajult vitát álláspontja szerint a
csíkszeredai városházán és a Romániai Magyar Demokrata Szövetségen (RMDSZ) belül kell
rendezni. Hozzátette, elvárja azonban, hogy a kérdésben Keleme
n Hunor
RMDSZ-elnök is kifejtse a véleményét.

  

Az RMDSZ színeiben megválasztott polgármester ellen szerdán testi sértés miatt indult bűnügyi
kivizsgálás azt követően, hogy az RMDSZ önkormányzati frakciójának a június 24-i ülésén
torkon ragadta Márk Csucsi András Róbert képviselőt.

  

Gheorghe Filip, a Hargita megyei rendőrség szóvivője szerdán azt mondta, hogy "az
állítólagos áldozat feljelentése alapján" indult kivizsgálás az ügyben. A polgármester viszont azt
állította, hogy azok a "szekus hálózatok" (a Securitate, volt kommunista politikai rendőrség
hálózatai) fogtak össze ellene, akiknek régóta szálka volt a szemében.

  

Márk Csucsi András Róbert elmondta, a tettlegességig fajult szóváltás másnapján törvényszéki
orvosi látleletet vétetett a fojtogatás nyomairól. A képviselő elismerte, hogy a polgármester
később bocsánatot kért a történtekért, de hozzátette, ezt nem tartja kielégítőnek.
Nyomatékosította viszont, hogy nem ő a feljelentő.

  

"Nem én tettem a feljelentést. Sajnos megtette ezt más helyettem. Úgy tudom, névtelen
feljelentés alapján indult kivizsgálás" - mondta Márk Csucsi András Róbert, aki szerint a
névtelen feljelentés abban is sajátos, hogy azt nem lehet visszavonni.
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Ráduly Róbert Kálmán szerdán elismerte, hogy pártja önkormányzati frakciójának az ülésén
"nem tűrte el képviselőtársa sértegetését", de hozzátette, az ügyet lezártnak tekintette az e hét
keddjén tartott frakcióülés után, amelyen alaposan átbeszélték a történteket, és többször is
bocsánatot kért képviselőtársától.

  

A polgármester csütörtökön a feljelentést is az állami hatóságoknak tulajdonította. Arra utalt,
hogy tavaly augusztusban megkergetett és elfogott egy férfit, aki régóta követte és fényképezte
őt. Az incidens után a Román Hírszerző Szolgálat (SRI) szóvivője elismerte, hogy a férfi a
hírszerzés szolgálatában áll, de azt is hozzátette, hogy az illető nem teljesített hivatali
megbízatást. A hírszerző testi sértésért tett feljelentést a polgármester ellen, az eset
kivizsgálása folyamatban van.

  

A sajtó sokat foglalkozott az önkormányzat és a rendőrség között kialakult feszült viszonnyal.
Ráduly Róbert márciusban lemondásra szólította fel a rendőrparancsnokot egy - rendőrök által
okozott, három halálos áldozatot követelő - közúti baleset után.

  

A rendőrség a közelmúltban kitérő válaszokat adott az önkormányzati testületnek a balesettel
kapcsolatos, írásban benyújtott kérdéseire.

  

Ráduly Róbert Kálmán a harmadik mandátumát tölti Csíkszereda élén.

  

mti
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